Pr. R Albers Melhe welisches Douken u.lehren & S0Se A5
3. (;wag, , Los ungen

——- ,

R ——

SRASENZ LBUNGEN

- 25 , 208
A a2 u=3 we§  aansGwar @R Ak, T
L7 & . 3+5
. —a
5 s _
7 — L Qraages o a}:&b—a
b. 215 w=v Mvz;" o T g e

X

(j{l‘oe,‘r e(ew QBrucL\s F;‘c,ln wew{eu 684&4« wur ze
SV i‘e(e, Foddorew weg%es[r{c[@u . wie uuéav*

ole,m' th»rua(asér‘(o[x Séé’l&et«

| - S aecer A A
C. B‘B M-’:S A =2 é ._.‘;7;..._ - Q‘QC‘(\,@C}QC‘,(J—' a'& qé—?j

2o Wore eive kreiaflucke exaki selbslabulich,
doun wissle wan die kreisflache lickeulos
wil kleinvew keeisew ausleaen. Des ist aber
nicht  wglicl. |
Eive ltreisfladie (sl ober selbedlabulicl,
do 2., eiu Keuzewdrischer keeis
mil holbew Radivs wit =2
awl edew Ausgauaskreis aL:ae*

bildet werdew lkeuu.

b Nedorlick [toun wend eiue Liuvie
wicht wit Kleinew Kreiseu qenen dreffen.
Da die Linvie keiue Bf‘eiie’lpaf, massteu olie
keeise oew Radius Null habeu. Alse ist die
l<ceislinie  nickt exolt selbsdalulick.

Sie et owel wickt selbsiabulicl, de



.Y

ERE s c@er "‘;«qe,;%zl.we Wi T eiwens T

: i i i H
H i

ﬁ,,.kdwjpﬂeﬂé—u lkrge S J\*agrciﬁesf' werden Wauu. |

I
- ' T
L b | _1__* | EERENENEREEEE J R

3 o . JGCZG,& ?0( 0(/{6/0% Ve b b Lol/ QX&(({ SCZLOS{G: Zf- MZ!&[( _

N § oo "'-:f — 1I
I S S T | i b | { T |

zecﬂgg"wu.re/ Couador) ist ol selbola u(ma

A
et S=3 wad wu= &

LT

@i

| :;C E{u' veaa[w&ﬁi%es AC&%@C& Cé?j M.f“Cé{ &X&’té
$€[£)$£5LLML'CL1( olc(, boc €21 1 Jmmgg VL((‘CL{ 0[(‘(3, Ebe“e

| parl«icé’[ereu l'fa-uu‘ = = L)Ze t'loeu éé?()[t‘eb( . ' ]
e - ledes Dreieck st ewalt selbstdlnlicl - |
- 6 T"; w e quaolu aLsLLc _P/rc(wafa e._s{, e cAé i\{ = , -

GXOL’Vé 6LZE&?{&L Zt&L .SIC:(A& [e(z(c—z H’emmj, *
Au.{% P VE PPN Y‘Ow.m(e‘cLeL« V@r&{c[[u.uﬁg veru. ﬁv

$. Die Tigur i&{ wd exald selosldlulidk.

| (be( Pm«ssei«olew. ﬂcLBebt ,ﬂ.&—aas} )

— S —— e et e et



1,5


| b Ak D{QY‘ WGLQLQE'TGCLAG«M JKTCL( 6'461&0[6&4 [Hatﬁ

5 a.
S

_,GLL> lesew. l—s Suuol

f_,"wegae Mowmeu ) wewleu

oy

""\‘3

Ie;le

53)

,Rcw,w. ‘Ma“ "wgeblef %u!{ 5“" (oo(er s 3) @

'.”_’_’Der \Jm ?e( | wwo{ tw ~le,olex R\cu-,uwc% %eaﬁnﬂelé
,Also t5’£ EX (oolev
...Dum.i wnrol Jer | Umie( ‘
vou demeu G aun. aleu *t[achu | uuo( A L Zeulmu

27 leglwm(c[ | ze\legé

Mlso qilt m=20 @

| L {ﬁé bIVLO{L( CMKZCLMS C’».H--r‘x‘f‘,\;~ j(aaou C'LZCIAF ”§ R

(Lauave d,) des ‘ESW_OQ’S‘“A“‘SSO‘*‘*‘SS{%"JCC["S;

-@O [5(%[1{ buete ¢l o(ea Tei'[e\,( eu{(aug eluer

Diwdoualeu Cof,l) deven etuer l-(om{e (04) ‘

uu@{ dcutu wie,oler Q‘L([Cmg eruned Diaaeudeu.(d&)
@Llso olo = o, + o, +el,

b 2 ‘OL_F ‘fOL & C\S(é'é
o

G,Z?::O dA =

A
2+

Saehe Arloe ésbleufé

siehe Losungsblatt

= 2d4+&4

o = 2ol + Poly = (@ +4) ol

Cjam(é f&‘é S =

om is{ oH'eusict«UicL \"T

A

O

24

< 4


Text

1,5

1,5

2,5

siehe Lösungsblatt


- Arbeitsblatt zu Aufgabe 5a

DP&L\L\AE& A80®

/1&3".

je falscher Figur -0,5


3

je falscher Figur -0,5


Losungsblatt zu 5 b.
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3 Achsen durch die Mittelpunkte der
Flachen.
Der Drehwinkel ist jeweils 90°.

1 Punkt
(-0,5 pro falscher/fehlender Achse)

4 Achsen (Raumdiagonalen) durch
gegeniiberliegende Eckpunkte.
Der Drehwinkel ist jeweils 180°.

2 Punkte
(-0,5 pro falscher/fehlender Achse)

6 Achsen durch gegeniiberliegende
Mittelpunkte der Kanten.
Der Drehwinkel ist jeweils 180°.

2 Punkte
(-0,5 pro falscher/fehlender Achse)



